
 1 学校は、学校だよりや学年だより等を通して学校の様子をわかりやすく伝えている。※

 2 教職員は、子どもの努力を認めてくれたりきめ細やかな対応をしてくれている。　

 3 学校は子どもの悩みや相談に時間をかけて対応してくれている。　

 4 子どもは、授業の内容がわかりやすいと言っている。※

 5 子どもは、意欲的に授業に参加している様子がうかがえる。　

 6 子どもは毎日家庭で宿題をしたり、予習や復習をしたりしている。△

 7 子どもは家庭や地域でよくあいさつをする。　

 8 家で、学校や学級、友だちの話題を良く耳にする。　

 9 子どもは、学校の決まり・社会の決まりやマナーを守っている。○

 10 子どもは、適切な言葉づかいができている。　

 11 子どもは、学校・学年行事に楽しく参加している。○

 12 子どもは、食事や睡眠、交通ルールを守るなど健康･安全を心がけている。　

 13 協和中の校舎や教室環境は掲示物を含め整理･整頓がなされている。※

 14 子どもは部活動や校外での活動にすすんで参加している。　

 15 学子どもは毎日楽しそうに学校に通っている。※
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学校アンケート集計結果の報告について

　本校の教育活動につきましては、日頃よりご協力をいただき厚く御礼申し上げます。

さて、１２月実施しました学校アンケートに対して、計 447 名（回収率 91 ％）の保護者の皆様方

から回答が寄せられました。また、自由記入欄にも多数の保護者から意見・要望等をいただきました。

　ご協力ありがとうございました。そこで、集計結果についてご報告させていただきます。本校に対

する期待や今後改善しなければならない課題等をありがたく受け止めていきたいと思います。

　今後とも皆様方の温かいご支援をお願いいたします。

評価の結果から

　（１）「そう思う」「どちらかというとそう思う」を合わせて、高い割合を示したものは、今後と
　　　も努力していきたい項目と考えております。（項目９、１１）
　（２）「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を合わせて、高い割合を示したものは、
　　　職員会議、職員研修で協議を進め具体的な手だてを考えて改善を図っていきたいと考えており
　　　ます。（項目３，４，５，６）
　（３）「○」がついている項目は、生徒・保護者とも評価の高い項目です。
　（４）「△」がついている項目は、生徒・保護者とも評価の低い項目です。
　（５）「※」がついている項目は、生徒と保護者で評価に違いある項目です。
　　尚、生徒には同じ内容の質問を、生徒の立場に置き換えて発問したアンケートをとりました。
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